
Več denarja KS
Na novembrski seji bodo zbori obravnavali sa-

moupravni sporazum o združevanju in uporabi
sredstev za izboljšanje materialnih pogojev za delo
krajevnih skupnosti v občini Ljubljana šiška.

Leta 1981 je prenehala veljavnost sporazuma, s
katerim so združevali sredstva za zadovoljevanje
skupnih potreb in interesov delavcev, delovnih Ijudi
in občanov v krajevnih skupnostih, ki so jih v ta
namen združevale organizacije združenega dela. S
tem je usahnil eden od pomembnih virov za financi-
ranje delovanja krajevnih skupnosti. Delovanje kra-
jevne samouprave in delegatskega sistema v kra-
jevnih skupnostih se odtlej financira iz sredstev ob-
činskega proračuna, nekatere komunalne, socialne
in druge naloge pa tudi \z sredstev posameznih inte-
resnih skupnosti.

Za urejanje prostorov. ki so pogoj za delovanje
krajevnih skupnosti in organizirano delovanje obča-
nov v družbenih organizacijah in dmgih oblikah, pa
nadomestnih sredstev ni bilo, kar je imelo za posle-
dico propadanje družbenih domov in s tem zmanj-
šanje dejavnosti.

V mnogih domovih bi lahko z dodatnimi sredstvi
usposobili prostore za osnovne funkcije. V ta namen

je pripravljen navedeni samoupravni sporazum o
združevanju in uporabi sredstev za izboljšanje ma-
terialnih pogojev za delo krajevnih skupnosti v občini
Ljubljana Šiška. po določilih katerega naj bi temeljne
organizacije združenega dela ter druge samou-
pravne organizacije in skupnosti združevale sred-
stva v višini 1 % od ustvarjenega sklada skupne po-
rabe brez stanovanjskega dela, obrtniki ter drugi ob-
čani, ki delajoz osebnimi sredstvi, pa 1 % od čistega
dohodka. V samoupravnem sporazumu je predvi-
den skupni program reševanja prostorske proble-
matike za vse krajevne skupnosti, ki ga bosta spre-
jemala zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega
dela skupščine občine. Sporazum predvideva obli-
kovanje odbora podpisnikov. ki bo spremljal in
skrbel za njegovo pravilno in pravočasno uresniče-
vanje.

Kot dodaten vir za financiranje reševanja prostor-
ske problematike krajevnih skupnosti pa je predvi-
deno združevanje 100-odstotne amortizacije kra-
jevnih skupnosti in sredstva iz proračuna, namenjena,
za reševanje prostorske problematike krajevnih
skupnosti. Strokovni sodelavec za KS
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